
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ
Micromarmo Floor ΠΑΤΗΤΗ ΤΣΙΜΕΝΤΟΚΟΝΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Περιγραφή:
Η εξέλιξη της κορυφαίας σειράς διακοσμητικών ARTHE’S της Spiver. Με το MICROMARMO Floor είναι εφικτή 
η δημιουργία εξαιρετικών και μοναδικών πατωμάτων πολύ μικρού πάχους με αισθητικές επιδράσεις απόλυτης 
μοναδικότητας, με μεγάλες επιδόσεις αντίστασης. Μπορεί να εφαρμοστεί σε νέα δάπεδα καθώς και σε παλιά 
προϋπάρχοντα δάπεδα. Το MICROMARMO Floor προορίζεται για εσωτερικά δάπεδα σε περιβάλλοντα με 
κύρος, δημόσια ή ιδωτικά, με την ιδιαιτερότητα της παντελούς απουσίας αρμών. Το MICROMARMO Floor δεν 
είναι και δε θέλει να είναι ρητινούχο δάπεδο αλλά είναι ένα ορυκτό φινίρισμα με φυσικά και αδρανή 
συστατικά, που χαρίζουν ξεχωριστή άνεση η οποία δεν είναι δυνατό να επιτευχθεί με το ‘’κρύο’’ και συνθετικό 
εποξειδικό δάπεδο. Το MICROMARMO Floor επιτρέπει και την εφαρμογή σε τοίχους για εσωτερικής μοντέρνα 
διακόσμηση.  Επίσης ξεχωρίζει ως εναλλακτική επιλογή από τα παραδοσιακά πλακάκια για επενδύσεις 
μπάνιων, εσωτερικά σε ντουζιέρες, κουζίνες, δάπεδα κ.α. Ο κύκλος εφαρμογής του MICROMARCMO Floor 
παρουσιάζει το μεγαλύτερο πλεονέκτημα καθώς αποτελείται από ένα μόνο υλικό ενός συστατικού που περιέχει 
όλες τις απαραίτητες ρητίνες και το μόνο που χρειάζεται είναι ανάμιξη με τη σωστή αναλογία νερού. Το ίδιο το 
υλικό χρησιμοποιείται και ως βάση και ως φινίρισμα με το κατάλληλο υπόστρωμα και τα απαραίτητα βερνίκια 
για τελικό σφράγισμα προστασίας. Παρουσιάζει εξαιρετική αντοχή στην συμπίεση, την κάμψη και τη φθορά.

Τεχνικές Πληροφορίες

Ειδικό Βάρος 1,010 kg / lt ± 0,5%

Απόχρωση Λευκή σκόνη

Χρωματισμός Οι αποχρώσεις μπορούν να εξατομικευτούν ανάλογα με τις επιθυμίες του πελάτη

Απόδοση
Micromarmo Primer: 0,15 – 0,20 lt / m2. Micromarmo Floor: 3 – 4 kg / m2  σε 2 
στρώσεις ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα σε κατάλληλα προετοιμασμένη 
επιφάνεια. Matt Protector 2K: 0,18 – 0,2 lt / m2.

Αραίωση Περίπου 30% (στα 18 kg υλικού Micromarmo Floor, 5,4 lt νερού).

Συσκευασία Δοχείο 18 kg

Απαιτούμενος Χρόνος για Βατότητα Κατ΄ελάχιστο 24 ώρες στους 20°C

Θερμοκρασία Εφαρμογής Μεταξύ 5°C και 30°C

Εφαρμογή Ανοξείδωτη σπάτουλα

Χρόνος Ζωής Μίγματος
1 ώρα στους 20°C. (Ακόμη και αν το προϊόν παραμένει λειτουργικό, πέρα από το 
χρόνο αυτό, το MICROMARMO δεν πρέπει να χρησιμοποιείται καθώς υπάρχει 
κίνδυνος να υπονομευθεί ανεπανόρθωτα η μηχανική απόδοση του προϊόντος).

Χρόνος Αρχικής Σκλήρυνσης 2 ώρες στους 20°C

Αποθήκευση 24 μήνες σε άθικτη συσκευασία, μακριά από μεγάλες θερμοκρασιακές μεταβολές

HS-CODE 32149000
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Σύσταση:
Μείγμα ειδικών υδραυλικών ρητινών, υψηλής αντοχής, με αδρανή πυριτίου και διάφορων πετρωμάτων. 
Περιέχει ενισχυτικά πληρωτικά, τριπολυμερή, πρόσθετα.

Τρόπος Εφαρμογής σε Πλακάκια:
Καθαρίστε την επιφάνεια από σκόνες και λάδια, ελέγξτε προσεκτικά τη συνοχή και την πρόσφυση και στη 
συνέχεια ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:
1) Εφαρμόστε με ρολό ή πινέλο μία στρώση από το MICROMARMO PRIMER, κατανέμοντας το υλικό 

ομοιόμορφα στην επιφάνεια και αφήστε το να στεγνώσει για τουλάχιστον 24 ώρες.
2) ii)Προετοιμασία υλικού: Προσθέστε αργά τα 18kg του MICROMARMO Floor σε 5,4lt νερού, φροντίζοντας 

να ανακατεύετε συνεχώς καθώς βάζετε τη σκόνη και συνεχίστε την ανάδευση για συνολικά 5 λεπτά, 
αποφεύγοντας τους σβώλους, αφήστε το μείγμα να ξεκουραστεί για περίπου 10 λεπτά. Οποιοσδήποτε 
χρωματισμός πρέπει να γίνεται στο στάδιο ανάμιξης νερού πριν από την προσθήκη του στο 
MICROMARMO Floor. Για πολύ έντονα χρώματα όπου η χρωστική μπορεί να υπερβαίνει τα 250ml. είναι 
απαραίτητο να μειωθεί η ποσότητα νερού στην πάστα στον ίδιο όγκο του με αυτόν του χρωστικού.

3) Εφαρμόστε την 1η στρώση από το MICROMARMO Floor με ανοξείδωτη σπάτουλα.
4) Πριν το στέγνωμα της 1ης στρώσης τοποθετήστε το υαλόπλεγμα στην επιφάνεια (αντιαλκαλικό 70-80gr/m²), 

φροντίζοντας να μην επικαλύπτεται. Συνιστάται να αφήσετε περίπου 5 mm απόσταση μεταξύ των αρμών. 
Πιέστε με τη σπάτουλα για εμβάπτιση του υαλοπλέγματος.

5) Μετά από τουλάχιστον 24 ώρες εφαρμόστε 2η στρώση MICROMARMO Floor ώστε να καλυφθεί το πλέγμα.
6) Εφαρμόστε μία τελευταία 3η  στρώση από το υλικό για να πετύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα. Είναι 

απαραίτητο σε αυτό το στάδιο να είστε πολύ προσεκτικοί στην τοποθέτηση του προϊόντος, αποφεύγοντας 
τη μεγάλη πίεση με τη σπάτουλα, που θα μπορούσε να προκαλέσει δυσάρεστα σκούρα σημάδια.

7) Μετά από 24 ώρες τρίψτε την επιφάνεια με περιστροφικό ηλεκτρικό τριβείο με γυαλόχαρτο νο.80.
8) Αφαιρέστε τη σκόνη πολύ προσεκτικά με ηλεκτρική σκούπα και ένα ελαφρώς βρεγμένο πανί.
9) Εφαρμόστε με ρολό ή πιστόλι βαφής το υλικό INTERMEDIO K σε μία στρώση, αποφεύγοντας το 

υπερβολικό υλικό σε σημεία και αφήστε να στεγνώσει 24 ώρες.
10) Τέλος εφαρμόστε το βερνίκι MATT PROTECTOR 2K ή GLOSSY PROTECTOR 2K (ανάλογα τη γυαλάδα) 

σε 2 στρώσεις (προσθήκη καταλύτη στο βερνίκι και ανάδευση για 3 λεπτά).

Σε Απορροφητικές Επιφάνειες Τσιμέντου:
Ελέγξτε αν το υπόστρωμα είναι συμπαγές, αφαιρέστε σκόνες και λάδια και στη συνέχεια ασταρώστε με το 
αστάρι νερού DERASOL H2O αραιωμένο με νερό σε αναλογία 1:1. Στη συνέχεια ακολουθήστε τις οδηγίες 
όπως αναφέρονται στην ενότητα εφαρμογή ‘’ΣΕ ΠΛΑΚΑΚΙΑ’’. Αποφύγετε την εφαρμογή του προϊόντος με 
σχετική υγρασία αέρα πάνω από 80%. Μην το εφαρμόζετε σε υγρά υποστρώματα ή όπου έχει διαπιστωθεί 
παρουσία ανερχόμενης ή διεισδυτικής υγρασίας. Μετρήστε με υγρόμετρο, βεβαιωθείτε ότι σε βάθος μέχρι 4 
cm, το ποσοστό υγρασίας είναι μικρότερο από 3%.

Χαρακτηριστικά Απόδοσης:
Αντίσταση Συμπίεσης (EN 13892-2): 26 N / mm² 28 ημέρες.
Αντίσταση Κάμψης (EN 13892-2): 13 N / mm² 28 ημέρες.
Πρόσφυση σε Μπετόν (EN 13892-8): 3 N / mm² 28 ημέρες.
Αντοχή στη Φωτιά (EN 13501-1): A2fl-s1 mm² 28 ημέρες.
Αντοχή σε Ρόδες Καρέκλας (EN 425): απόλυτη απουσία ελαττωμάτων.

Στοιχείο Προδιαγραφής:
Διακοσμητική επίστρωση επιφανειών από τσιμέντο, πλακάκια, σοβά σε τοίχους ή πάτωμα. Τελική επιφάνεια 
με αποτέλεσμα πατητής τσιμεντοκονίας.                    
Τιμή (συμπεριλαμβανομένου του υλικού και της εφαρμογής)  €……………

Σημείωση: Τα προαναφερθέντα δεδομένα είναι ευαίσθητα σε παραλλαγές. Η Spiver Srl. δεν ευθύνεται για 
οποιοδήποτε αρνητικό αποτέλεσμα που αφορά την εφαρμογή του προϊόντος και είναι πέρα από τον έλεγχο της 
εταιρείας και έχει να κάνει με παράγοντες που δεν σχετίζονται με την ποιότητα του προϊόντος.

ISOPAINT
Τηλ (+30) 6978 330 455
sales@isopaint.gr
Www.isopaint.gr
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